

庚子年六月廿八
今日4版 第3508期

中共龙游县委主管
龙游传媒集团主办

今日龙游



新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.cztv.com/>

农村金融扶贫创新成果 调研专家组来龙调研

本报讯（记者 徐月 通讯员 季冬）8月14日，由农业农村部农研中心宏观经济部主任、研究员习银生带队的农村金融扶贫创新成果调研专家组来我县，实地调研精准扶贫工作并召开专题座谈会。

会上，龙游农商银行从“农商行+低收入客户+”七大扶贫模式及金融活水滴灌精准扶贫的效果等方面对金融扶贫中的工作亮点进行汇报。浙江宗泰农业发展股份有限公司就“公司+基地+低收入农户+电商平台”扶贫模式、“物联网+互联网”产业模式、东西部协同发展带动农户脱贫情况及“产业、创业、善业”扶贫目标等方面作了介绍。“龙游飞鸡”养殖户就扶贫经历作现场分享。专家组人员仔细听、认真记，并详细了解“龙游飞鸡”经营模式和带动村民增收致富情况。

据悉，本次专家组扶贫调研依托国务院发展研究中心专家指导，中国扶贫基金会支持，由中国经济时报社、国研经济研究院、中国经济前瞻论坛组委会及省农信联社共同组织，旨在总结提炼农村金融扶贫典型经验和创新成果。为加强政策指导和经验互鉴，与会人员及农户代表与专家组开展深入交流，加速我县推动“真扶贫、扶真贫、真脱贫”积累了宝贵经验。

◎创建省级双拥模范县

全市退役军人服务站 建设现场会在龙举行

本报讯（记者 马顺 实习记者 郑依霖 通讯员 沈彬）8月13日，“衢州有礼·新时代枫桥式”退役军人服务站建设现场会暨全市半年工作会议在我县举行。

会上，各县（市、区）就上半年“衢州有礼·新时代枫桥式”退役军人服务中心、服务站的建设工作分别进行交流发言，分享先进的经验做法，相互学习借鉴。同时，各县（市、区）相关负责人还提出了建设工作中存在的问题和不足，与会人员围绕如何建设“衢州有礼·新时代枫桥式”退役军人服务站积极建言献策，进行深入探讨。

会议指出，建设“衢州有礼·新时代枫桥式”退役军人服务站是坚持和发展新时代“枫桥经验”、加强新时代退役军人工作的一件大事，是服务好广大退役军人的重要内容和主要抓手，各方要高度重视这项工作，紧紧围绕“衢州有礼”“枫桥式”两个关键词，全面开展“三级五有”和“一强五好”退役军人服务站的标准化、规范化建设。

同时，做好“衢州有礼·新时代枫桥式”退役军人服务站的创建工作和退役军人事务保障工作，“建”“管”并用、“形”“神”兼备、厚爱严管、厚爱在前、严管不松，积极引导广大退役军人退伍不退志、退役不褪色，更好地服务人民、服务社会，形成全社会崇军、拥军的浓厚氛围。

正大—温氏现代化 养殖项目推进会召开

本报讯（通讯员 朱雁鸿）8月14日，土元实验区建设指挥部牵头召开正大—温氏现代化养殖项目推进会。

会上，温氏集团就项目具体情况进行介绍，与会单位围绕项目农业决策、立项、环评、林地报批等工作进行讨论，圆满完成各项任务的时间节点。

会议要求，各单位要充分认识正大—温氏现代化养殖项目建设的重要意义，树立服务意识，做项目的服务员、保障员；要明确时间节点，倒排工作计划，确保按时完成任务；要以项目为中心、为项目落成尽力找办法，不要为项目不行找理由；要主动接受效能监督，防止中梗阻等不利于项目推进的情况发生。

◎创示范文明城 做有礼龙游人

张晓峰在省示范文明县城创建暨践行“有礼指数”工作推进会上强调

全员参与 全民知晓 全面动员 以有礼践行助推省示范文明县城创建

本报讯（记者 姜贤帅）8月14日，我县召开省示范文明县城创建暨践行“有礼指数”工作推进会，结合省示范文明县城初检反馈情况，对创文和践行“有礼指数”工作进行再动员、再部署、再落实。县委书记张晓峰讲话，县领导叶琴仙、徐建华、周巧萍参加会议，副县长周飞主持会议。

会上，县委常委、宣传部部长叶琴仙部署“有礼指数”测评工作。与会人员观看省示范文明县城初检反馈问题专题片；县住建局、县公安局、县综合行政执法局、县市监局、东华街道、詹家镇作表态发言。

张晓峰指出，创建省示范文明县

城是塑造城市形象、提高城市品位的重大举措，必须高度重视、迅速行动，围绕“文明城市有一个，一定是衢州；文明城市少一个，一定不是衢州”的目标，全员参与、全民知晓、全面动员，以志在必得的决心、决战决胜的勇气抓好“八个一”有礼行动，全面吹响省示范文明县城创建的总号角。

张晓峰强调，要坚定破釜沉舟、背水一战的决心，全力扛起创文使命担当。创文面临的任务仍十分艰巨，全县上下必须直面现实、正视差距，做到思想再重视、执行更有力、氛围更浓厚，特别是“一把手”要亲自抓、靠前抓，推动问题逐项整改，努力补齐短板。要拿

出精益求精、一抓到底的精神，奋力交出创文高分报表。必须把创文迎检当作当前工作大事来抓，结合“八个一”文明行动一项一项抓落实，全面对标对表抓补短，坚持问题导向强攻坚，全民共建共享促提升，形成全员参与、全民知晓、全面动员的浓厚氛围，确保创文工作顺利通过验收。要掀起万众一心、最后冲刺的势头，努力形成创文强大合力。各乡镇（街道）和各部门单位要细化任务、强化措施，压紧压实责任，加强统筹协调，严肃严明纪律，坚持将督导考核和追踪问责跟进到创建工作的最小单元，推动每个人争当创文的践行者、示范者、引领者。

举行2020年度副处级以上退休干部荣休仪式

本报讯（记者 罗意）莫道桑榆晚，为霞尚满天。8月14日，我县举行2020年度副处级以上退休干部首次荣休仪式，向为龙游经济社会发展作出贡献的退休老同志们致以崇高的敬意和诚挚的祝福。县委书记张晓峰出席并讲话，县人大常委会主任舒畅主持仪式，县委常委、组织部部长徐宾和县人大常委会领导班子参加。

仪式现场，与会人员共同观看了退休干部周中民、吴金德的荣休纪念视频，回顾往昔工作，共忆奋斗岁月。县人大年青干部代表分别向二位同志献花、行作揖礼，并作表态发言；市委组织部、市委老干部局为荣休干部颁发

了纪念章、赠送纪念册等；县委组织部、县委机关工委颁发了机关（社区）党建顾问专家团聘书。周中民和吴金德两位同志也表达了对组织、对领导、对同事的感谢，表达了继续发挥余热、奉献服务社会的热情和激情。

张晓峰作了热情洋溢、情真意切的讲话，他充分肯定了两位荣休同志为龙游发展作出的突出贡献，并致以最真诚的祝福和希望。张晓峰强调，这既是一种仪式，一种礼敬，同时也是一种传承，一份激励，要满怀感谢，充满感恩之心。老干部们在各自不同岗位上付出了很多的辛劳和汗水，一起参与推动建设龙游，为龙游的经济社会

发展贡献巨大力量，相关部门要用心用情做好老干部工作，不断推动新时代老干部工作高质量发展。要满怀祝福，愿荣休干部们今后的人生之路更加精彩。退休是新的起点，翻开了人生新的一页，祝愿老干部们照顾好身体和生活，让退休生活更加充实健康、多姿多彩。要满怀期待，希望在可能的范围内得到老干部们的积极帮助。老干部们知道龙游的过去，清楚龙游的现在，也把握着龙游未来发展的脉搏，希望退休同志退休不褪色，发挥余热，一如既往地关心、支持龙游的建设和发展，在奉献社区、服务群众过程中持续助力龙游城市建设迈上新台阶。

◎8090新时代理论宣讲



8月15日晚，在小南海镇团石村的德爵迷辣啤酒音乐节上，我县“8090新时代理论宣讲团”成员方瑜、李珊在开幕节前，现场为村民和游客们送上了一场精神“大餐”。

记者 吴晓龙 文/摄

